
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL
ESTADO Do TOCANTINs

Ata da sessão ordinâria do Tribunal Regional
Eleitoral do Estado do Tocantins, realizada
aos 07 dias do mês de outubro de mil noveceg
tos e noventa e três, sob a presidência do
Exmo.Sr.Desembargador Josê de Moura Filho.

Ãs 8:45 (oito horas e quarenta e cinco minutos) do dia 07 de se-
tembro de mil novecentos e noventa e três, havendo "quorum", rçg
niu-se o Tribunal Regional Eleitoral do Estado do Tocantins, em
sessão ordinâria, presidida pelo Exmo.Sr.Desembargador José de
Moura Filho, a qual estiveram presentes o Exm0.Sr. Desembargador
Amado Cilton Rosa, os eminentes Juízes Daniel de Oliveira Negry,
Bernardino Lima Luz, Marcelo Dolzani da Costa, João Francisco
Ferreira e Paulo Idêlano Soares Lima. Esteve representando a dqg
ta Procuradoria Regional Eleitoral, o Doutor Carlos Alberto Vi-
1hena. Declarada aberta a sessão, o Sr. Presidente deu boas Vin-
das aos recém-chegados Juiz Federal e Procurador Regional Eleitg
ra1. Franqueada a palavra, desta fez uso o Exmo.Sr. Juiz Paulo l
dêlano Soares Lima, que saudando-os, desejou-lhes uma feliz e
profícua permanência neste Egrégio Tribunal. De sua parte, o Sr.
Presidente pronunciou-se no sentido de que os mesmos sejam bem
sucedidos em suas atividades profissionais no Estado do Tocan-
tins. Em seguida determinou a 1eitura da Ata da sessão anterior
que foi aprovada e conferência dos Acõrdãos concernentes â ses-
são realizada em 28 de setembro prõximo passado. Ato contínuo ,

deu início aos julgamentos dos seguintes processos: Autos 1.792/
92 - Araguacema - Mandado de Segurança - Impetrantez Pedro Alves
da Silva (Adv. Josê Marcos Mussulini) - Impetradoz Juiz de Direi
to da 24§ Zona Eleitoral - Relator: Juiz João Francisco Ferreira
DECISÃOz Retirados de mesa para julgamento, a fim de aguardar mÊ
nifestação do Litisconsorte, caso queira. Autos 1.994/93 - Pal
maslTO - Exceção de incompetência - Requerente: Gilberto Gomes
da Silva e outros - Relator: Juiz Paulo Idêlano Soares Lima - DE
CISÃOz Retirados os autos do julgamento, a fim de que sejam in-
cluídos em pauta, devidamente publicada. Finalmente, o Sr. Presl
dente solicitou aos Senhores Membros deste Egrêgio Tribunal, que
dessem cumprimento ao art. 40, parâgrafo 39 do Regimento Interno.
Nada mais havendo a tratar agradeceu a presença de todos, encer-
rando a sessão ãs 11:10 hs (onze horas e dez minutos), convocan-
do-os a comparecerem em sessão que realizar-se-â no prõximo dia
14 de outubro. Para constar, lavrei a presente Ata, que lida e
aprovada, serâ assinada pelo Sr. Presidente, demais Membros e
Procurador Regional Eleitora1, na forma regimenta1, comigo

JMQÊ%%§&5255 (Mârcia Cristina Bezerra de Lyra) Secretâría, que a
dati ografei.
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